

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

г. ГОРЬКИЙ

30 АВГ 1963

СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА

Вчера в редакции газеты «Горьковская правда» состоялась творческая встреча журналистов-горьковчан с коллективом Тульского драматического театра. Вступительное слово сказал директор театра И. Ф. Анурев. Заслуженные артисты РСФСР В. С. Шевырева и К. А. Шишкин поделились своими впечатлениями о гастролях в нашем городе. Затем были даны отрывки из спектаклей «Иркутская история», «Двое чужих» и «Девушка из Сант-Яго». Артисты Иветта Чернова и Григорий Гориштейн выступили в качестве чтецов.

Встреча прошла интересно, в сердечной, дружеской обстановке.